



Vargem Grande (MA), quinta-feira, 07 de dezembro de 2017

ERRATA. A Publicação do Aviso de Adesão do Processo Administrativo nº 26.10-001/2017, realizada pelo Município de Vargem Grande/MA, através de sua Secretaria Municipal de Educação, sendo publicado no Diário Oficial do Município no dia 06 de novembro de 2017 e Extrato do contrato N° 009/2017 publicado no Diário Oficial do Município no dia 10 de novembro de 2017. Onde se lê nas publicações “O VALOR: R\$ 33.003,20 (trinta e três mil, três reais e vinte centavos).” Leia-se VALOR: R\$ 33.003,60 (trinta e três mil, três reais e sessenta centavos). Vargem Grande (MA), 06 de dezembro de 2017. HUGO RAPHAEL ARAUJO DE MESQUITA – Assessor Jurídico.